On donne un hombre a Annette, elle doit le multiplier par 3.

Pour aller plus vite, elle décide d'utiliser un tableur pour sa liste

de nombre.

Remplis le tableau suivant.

Nombre au départ

Nombre multiplié par 3

2

6

7

66

550

Pour rentrer une formule :

On veut calculer le résultat de la case B9.

A

B

4 On donne un nombre a Annetfre, elle doit I¢

5 Pour aller plus vite, elle dégide d'utiliser L
6 Remplis le tableau suivant

/

8 Nombre au départ| Nombife multiplié par 3

9 2 v

10 6

Pour cela, sélectionne avec la souris la case B9.

Appuie sur « = »

Nombre au départ

2

4




On va ensuite écrire une formule qui permette de multiplier le résultat de la case
d'avant par 3.

Tu peux soit écrire A9 soit cliquer avec ta souris dans la case contenant le
nombre 2 et I'ordinateur inscrira A9 dans la case.

A B

4 On donne un nombre a Annette, elle doit |

5 Pour aller plus vite, elle décide d'ufiliser

6 Remplis le tableau suivant.

/

8 Nombre au dépar‘f‘

S ) =A9
SRS

10 é | !

Puis pour indiquer que ce résultat doit €tre multiplié par 3, complete avec « *3 »

A B
4 On donne un nombre a Annette, elle doit

5 Pour aller plus vite, elle décide d'utiliser

6 Remplis le tableau suivant.

8 Nombre au départ ‘
. - AQ*
9 2 ] =A9*3

10 £ | |

Le résultat appardit dans la case B9 quand on appuie sur entrée.

On peut voir la formule en haut dans la barre de fonctions :

Presse-.. '« Police ] / Alignen

B9 - fe| =93 &
A B

{

8 Nombre au départ| Nombre multiplie par 3
’ 2 6

10 £




Pour les autres résultats, il suffit maintenant de sélectionner le carré en bas a
droite de la cellule B9 et tout en maintenant la souris, de tirer ce carré vers le

bas dans la colonne.

B9 - fe | =A9*3 [
A B
{
8 Nombre au départ| Nombre multiplié par 3
’ 2 6
10 6 i
11 7
12 66
b 550

Les résultats de toute la colonne sont calculés automatiquement avec la méme

formule «A... *3 ».

8 Nombre au départ| Nombre multiplié par 3

2 2 6
10 6 18
1 7 21
12 66 198
13 550 1650
14 1254 3762
3859 11577
6582597854 19747793562
: 56 168
18 82 246
19 24 72




